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ННООВВІІ  ВВИИДДААННННЯЯ  ЗЗ  ППИИТТААННЬЬ

ГГооллооввіінн  АА..  СС..  ЗЗааххиисстт  ппрраавв  іі  ссввооббоодд  ллююддииннии  іі  ггррооммааддяяннииннаа  ппррии  ззддііййссннеенннніі
ппррааввооссууддддяя  вв  рріішшеенннняяхх  ККооннссттииттууццііййннооггоо  ССууддуу  УУккррааїїннии..  ——  КК..::  ЛЛооггоосс,,  22001111..  ——
330077 сс..

Вийшла друком книга Голови Конституційно'
го Суду України А. С. Головіна «Захист прав і
свобод людини і громадянина при здійсненні
правосуддя в рішеннях Конституційного Суду
України». У ній йдеться про забезпечення гаран'
тованих Конституцією України прав осіб, які
притягаються до юридичної відповідальності за
вчинення правопорушень, а також потерпілих та
свідків за цими правопорушеннями під час
проведення дізнання і досудового слідства та
судового розгляду справи.

Мета праці — висвітлення ролі Консти'
туційного Суду України у загальнодержавній
справі утвердження та забезпечення прав і
свобод людини і громадянина при здійсненні
правосуддя. 

Ці питання досить детально вивчалися вітчиз'
няними та зарубіжними вченими'правознавця'

ми, проте автор не дублює їх дослідження, а пропонує свій підхід до висвітлення
зазначених проблем, а саме шляхом паралельного дослідження актів міжнарод'
ного права, вітчизняного законодавства та правових позицій Конституційного
Суду України. При цьому головною темою книги є вивчення диспропорційності
прав учасників кримінального, цивільного процесів, яка виникла після зміни
суспільного устрою в нашій державі. 

Видання розраховане на широке коло читачів, зокрема працівників органів
законодавчої, виконавчої та судової влади, органів місцевого самоврядування,
науковців та студентів юридичних факультетів вищих навчальних закладів.

ЗАХИСТ ПРАВ І СВОБОД
ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА
ПРИ ЗДІЙСНЕННІ 
ПРАВОСУДДЯ В РІШЕННЯХ
КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ
УКРАЇНИ
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ККООННССТТИИТТУУЦЦІІООННААЛЛІІЗЗММУУ  

ГГооддооввааннееццьь  ВВ.. ФФ..,,  ГГооллооввіінн  АА.. СС..  ККооннссттииттууццііййннее  ппррааввоо  УУккррааїїннии::  ннааввчч..  ппооссіібб.. ——
КК..::  ДДПП  ««ВВииддааввннииччиийй  ддіімм  ««ППееррссооннаалл»»,,  22001111..  ——  338844  сс..  

Вийшов у світ навчальний посібник «Консти'
туційне право України» — спільне видання канди'
дата історичних наук, професора, заслуженого
юриста України В. Ф. Годованця та Голови Кон'
ституційного Суду України, заслуженого юриста
України А. С. Головіна.

У ньому розглядаються загальні засади кон'
ституційного ладу України, конституційні основи
організації і діяльності законодавчої, виконавчої,
судової влади, Президента України, органів
місцевого самоврядування, територіального уст'
рою України на базі прийнятої на п’ятій сесії
Верховної Ради України 28 червня 1996 року
Конституції України та відповідних законів, інших
нормативно'правових актів (за станом на
11 квітня 2011 року).

Книга «Конституційне право України» розра'
хована на студентів, викладачів юридичних нав'
чальних закладів і факультетів, інших гуманітарних навчальних закладів та всіх,
хто цікавиться питаннями конституціоналізму.

ЗЗ  ппииттаанньь  ппррииддббаанннняя  ннааввччааллььннооггоо  ппооссііббннииккаа  

ззввееррттааттииссяя  

ддоо  ДДПП  ««ВВДД  ««ППееррссооннаалл»»  ззаа  ттеелл..::

((004444))  449900''9955''1177;;  

((004444))  449900''9955''1188


